

小老板撞飞民工逃逸被押回

不知被撞民工已死,潜逃前曾两次到医院打探伤情

“你太可恶了,撞飞人后跑了干什么?”3月17日晚,在苏州相城区相城大道,来自安徽的民工韩延明被一辆疾驰的轿车撞飞。事发后,肇事者驾车逃逸,韩延明经抢救无效死亡。相城区警方多天排查,依靠一条“有价值”的线索锁定了肇事者。昨天,25岁的肇事者孙洛阳被相城警方从浙江富阳老家押回苏州。当死者韩延明的姐姐一见到孙洛阳,情绪顿时失控起来……



孙洛阳被押回苏州



肇事车受损严重

民工清铲路上泥土,被疾驰轿车撞飞

3月17日晚,46岁的安徽民工韩延明到相城区相城大道大浪淘沙洗浴中心段清理道路上的泥土。当晚10点左右,穿着反光背心的他,突然被一辆由南向北行驶的轿车撞飞,随后肇事轿车向北逃逸。韩延明因伤势过重抢救无效死亡。

经勘查现场和调取附近路口监控录像,相城区交巡警大队初步查明,撞死韩延明肇事逃逸车辆为银灰色的现代牌雅绅特轿车,但车牌号不详。3月18日,相城区警方发布协查通报,希望广大市民积极提供线索,协助公安机关破案。

就在事故调查陷入僵局,让相城区警方费解之际,事情出现了转机。相城大队的周警官说,有市民看到媒体关于事故报道后反映,事发后,在相城区蠡口家具城开家具店的一杜老板曾到医院了解“相城大道上环卫工被撞伤情如何”。根据这一“有价值”的线索,周警官和同事很快找到了杜老板,“他起初不承认有此事。我们反复做其工作,说肇事逃逸是犯罪,如包庇也是涉嫌违法,但他丝毫不松口。经

调取其手机信息,我们发现他在18日和20日之间和一手机联系频繁,面对证据他终于坦言肇事者是他一个同学的弟弟,其朋友希望通过他到医院了解被撞者情况。”

于是,相城区警方将肇事者锁定为浙江富阳的孙洛阳。“孙洛阳是在蠡口家具城一家具店小老板,在18日晚已租一厢式货车将肇事车辆运回老家。”

潜逃前,肇事者两次到医院打探伤情

周警官说,获得孙洛阳肇事线索后,他和同事连夜奔赴浙江富阳,并在当地警方的协助下找到了肇事者的哥哥孙先生,希望其劝说弟弟尽快自首。“今天上午8点半,孙洛阳被哥哥和家人陪同到当地公安机关自首,对肇事供认不讳。随后,我们从孙洛阳家的停车场找到了受损的肇事车辆。”

“肇事车辆受损情况与我们现场勘查结论相同,前挡风玻璃破碎,后挡风玻璃掉落,前保险杠残缺不全。”周警官透露,当时,被撞的韩延明手中有铁锹,铁锹是连同人一起撞飞的,可能铁锹掉落砸坏了肇事车的后挡风玻璃。

昨天傍晚,在相城区交巡警大队,记者见到了刚被押解回来的孙洛阳。其称,当晚他和一朋友到苏州平江区万达广场玩耍回来,送朋友回家撞到韩延明后,“我脑子顿时一片空白,不知怎么办,驾车前行没有停下。朋友也吓坏了,劝我去自首,我说先到医院看看再说。”

是不是酒后驾车,而且车速过快?为何没发现路上有人?面对记者的质疑,孙洛阳说,他当晚没喝酒,车速也只有60多码,是对面的车灯过亮刺了他眼睛没看清路上的韩延明。逃逸后,他惊慌失措地将车停在227省道花倪村一树林边,“我到相城区人民医院看看被撞的人情况如何,可我害怕不敢问医生,没了解到结果。第二天去,还是没问到结果。”

据孙洛阳向警方交代,3月18日清晨天未亮,他将车又藏到了一朋友的库房。联系租好一辆厢式货车后,他在晚间把肇事车上货车连夜逃回了老家。

面对肇事者,死者亲属情绪失控难接受道歉

昨天下午,正在相城处理韩延明后事的韩延明姐姐等亲属得知肇事逃逸案告破,来到

相城交巡警大队配合处理。当韩延明姐姐看到刚去指认现场被带回的孙洛阳,情绪刹那间失控起来,哭泣着冲向戴着手铐的孙洛阳,“太可恶了,撞飞人后跑了干什么?你为何不停车将人送到医院抢救?这是人命关天的大事呀!”

被身旁民警及时劝阻后,韩延明姐姐指着低头的孙洛阳说,“我真想甩你两巴掌。你的年龄和我儿子差不多大,你要是不跑下车救人,不管我弟弟如何,我是可以原谅你的,并为你求情的,可你这样做,简直是没有人性。”

孙洛阳起身向韩延明姐姐等亲属认错,“对不起,你打我吧!”然而,韩延明的姐姐不愿接受道歉,指责孙洛阳逃逸后,不该将车运回老家,应该及时到警方自首。孙洛阳却解释,“我开始不知道他被撞死了,要是知道肯定打了110自首的。后来,我在家具城看到张贴的协查通报,才知道你弟弟已经死亡。我是想先回家向父母家人交代下,再回来自首的。我知道自首后,是没机会回老家的。”

据一位民警透露,孙洛阳逃逸后,想及时把自己的家具店转让出去,但还没来得及出手。目前,相城区警方对此案正在进一步调查处理中。 陈泓江 文/摄

天气预报

今天仍有雨 明天见阳光

昨天早上一出门,迎接市民的就是蒙蒙细雨,虽然雨量不大,但是让最近一直肆虐的浮尘没了气势,雨水带着浮尘降下后积在路边,很多水洼看上去都是脏兮兮的。不过,空气终于变得干净了,街头不少市民干脆不撑伞,任细细的雨丝落在身上,感觉特别清爽。不过环境监测显示,虽然降雨洗刷了空气,但是昨天苏州仍然属于轻度污染。今天苏州仍然是阴有阵雨或雷雨的天气,雨量可达大雨,预计空气质量为良。

随着冷空气一块达到苏州的,除了降雨,还有降温。昨天的最高温度出现在上午,为9.5℃,不过随着4—5级东北风一直吹着,气温也一路走低,下午4点已经降到了8.1℃,而且还在不断往下跌。据苏州市气象台预测,今天在降雨和北风共同作用下,气温仍然会继续下降,其中早上最低只有5—6℃。今天夜里降雨停止,明天苏州天气就会转好,太阳可能会重新露脸,不过气温仍然较低,预计明天早上只有4℃。

冬春交替,乍暖还寒,气温大幅变化最容易引起感冒,这个时节如何穿衣也很有讲究。民间谚语中有“吃了端午粽,才把棉衣送”的说法,气象专家提醒,天气渐暖时应逐渐减衣,但不宜过早过多,一旦遇到气温大幅回落要及时加衣。 李胜华

今日周边城市天气:

常熟:中雨转小雨,北风4—5级,气温5—8℃。

太仓:中雨,北风4—5级,气温6—8℃。

吴江:小到中雨,东北风4—5级,气温4—8℃。

昆山:中雨,东北风4—5级,气温4—11℃。

张家港:小到中雨,东北风4—5级,气温4—8℃。

上海:中到大雨转小雨,东北风4—5级,气温5—8℃。

资讯

张家港居民垃圾费有望减少

昨天,记者从苏州市物价局获悉,张家港市物价局日前举行城市生活垃圾处理费收费标准调整听证会。张家港市物价局负责人表示,他们将对方案作进一步完善,上报张家港市政府批准后择机出台实施。

据介绍,目前张家港市垃圾处理费的收支缺口很大,本着“国家、单位、个人共同承担”以及“污染者付费”的原则,此次调整方案对居民和单位收费有降有升,如对开放式小区居民来说,由于取消了张家港市和各镇环卫部门或街道居委会向居民收取的卫生保洁费,生活垃圾处理费总支出是减少的。 陈泓江 李俊锋

轻轨2号线第二批站点下月动工

“以目前的进度计算,轻轨2号线齐门北大街站基坑最快4月上旬开始正式开挖。”昨天记者获悉,在苏州轻轨2号线首批开工的3个站点中,工程进展最快的齐门北大街站,已经完成180幅地下连续墙浇筑,齐门北大街300多米的站区范围内,只剩下22号河上的12幅连续墙尚未浇筑完毕。

据悉,苏州轻轨2号线建设中计划第二批开工5站点也将于下月开始进场施工。 王伟

第30届房产展示交易会26日开幕

万余套房任你选,最高优惠2万元

3月26日至29日,备受苏城市民关注的苏州市第30届房产展示交易会,将在苏州市体育中心体育馆和各参展房地产开发企业现场售楼处举行。此次交易会参展房地产开发企业56家,提供市区各类可售商品房房源为13213套,部分房地产企业将推出优惠集结号活动,优惠幅度为96折~98折,优惠金额为3000元~20000元。

在昨天的新闻发布会上,苏州市住房和城乡建设局副局长吴小华介绍,此届房交会共设展位130个,展位面积近2万平方米,参展企业达115家。其中,参展的房地产开发企业56家。

本届房交会共推出79个新老楼盘,其中73个楼盘遍布市区东、西、南、北、中;此外,还有浙江、常州等地的6个外埠楼盘。新老楼盘提供市区各类可售

商品房房源为13213套,110.27万平方米;其中:商品住宅4770套、63.46万平方米,非住宅商品房8443套、46.81万平方米。二手房市场是房地产市场的重要组成部分,参加本届房交会的房地产中介企业也为广大市民提供了一批二手房出售(出租)房源。对于参展的商品住宅远远低于非住宅商品房量,吴小华解释,非住宅商品房量增加是为了

推动服务业的发展。

本届房交会还将隆重推出“优惠集结号,购房直通车”“好时机,更优惠”活动,力邀参展房地产开发企业推出展会特别优惠,优惠楼盘信息及优惠内容将在展会现场即时公布。目前,优惠集结号活动报名企业达到17家,优惠楼盘达20个,优惠幅度为96折~98折,优惠金额为3000元~20000元。 陈泓江

2010年度社保缴费基数启用

记者昨天从苏州市社保中心获悉,苏州2010年度社会保险缴费基数调整工作已经完成。从4月份起,苏州市区统筹范围2.3万户参保单位及66万名参保人员将统一启用新一年的社会保险缴费基数,其中企业职工月缴费基数下限从上年度的1369元提高到1583元;灵活就业人员养老保险月最低缴费基数则从1650元提高到1750元。

2010年4月至2011年3月,参加苏州市区企业社会保险的单位和职工,月缴费基数上、下限分别为10065元和1583元。参加苏州市区机关事业单位社会保险的单位和职工,月缴费基数上、下限分别为17477元和3495元。凡此前单位申报2009年实际工资收入总额的月平均数高于上限或低于下限的职工,2010年度的社会保险月缴费基数分别按上限基数、下限基数执

行,其余职工按实际申报工资的月均数执行。对未在规定时间内申报职工工资收入的参保单位,社保经办机构从4月份起按3月份核算基数的110%及上、下限规定调整后进行结算。对苏州市区参保个体工商户及其雇工,2010年度基本养老保险月缴费基数统一为1750元,其他四项社会保险的缴费基数参照企业职工相关规定执行。

苏州2010年度灵活就业

人员社会保险缴费标准也已同步公布。2010年4月至2011年3月,灵活就业参保人员的养老保险月缴费基数以1750元为起点,共设18个档次,最高10000元,按20%的缴费比例计算,月缴费金额最低350元,最高2000元。医疗保险缴费标准未作调整,月缴费基数1100元,月缴费金额仍为126元。两项合计,最低月应缴金额从去年的456元提高到476元。 何寅平 宗颖